



de szék. Mondhatom elég érdekes. Igy kezdődik: Méltóságos urunk: Több öten esztendőjénél, mikor idéztük öregbik Rákóczi György urunk, akkori fejedelmét...

A ref. egyháztanács gazdasági szakosztálya szombaton délután 3 órakor a szokott helyen ülést tart, melyre felhívjuk az illető tagok figyelmét.

A városunk befásítására vonatkozó tervezeteket volt alkalmunk látni a azokból meggyőződünk: hogy főiacunk csak nyerne szépségeti és közegészségi szempontból...

A csepléd-utcai kut furása nygban halad előre; jelenleg a 168-ik métert ássák. Jó vizet még mindeztideig nem találtak.

Az orvos-gyógyászati egyesület tegnap ülésén elhatározott egy bizottság kiküldése, mely javaslatot tegyen arra nézve, hogy minő intézkedések megtétele szükségesek...

A nemzetközi szőlőszeti kongresszus tegnap tartotta első ülését Budapesten. Jelen voltak Németország, Szerbia s Horvátország képviselői is.

A Somoskeőy párbajáról hozott hírt egy bécsi lap megczáfolja, s az egészet olyan misticionak tartja, melyben Somoskeőy urnak van legnagyobb része.

Két emléktábla Tompa Mihálynak ismét egy emléktáblát állítottak tisztelői. Borodnagye Igriczi nevi helységében, hol Tompa gyermekeit töltötte, a ref. templom falában fog elhelyeztetni.

Beküldött Valaki — bizonyosan az István gőzmalomtól — Tasnádon lakó Mer-

század 21-ikén városunkon vonal keresztül Hadháza és Tégvára.

Halálozás. Ma délután temettetett el Helmer Antal vasuti posta tisztet, s a ki tegnap délelőtt szívszélhűdésben hirtelen elhunyt.

Megint panaszt vettünk a róm. kath. temető felé vezető úton. Intézkedés a sok felszólalás dacára sem történt s most még több jogot vesznek magoknak „néptársaink”.

A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete saját kert helyiségében folyó év szeptember 24-én vasárnap nyerevénydíjjakkal egybekötött királyi kuglizást rendez, mely alkalommal az egyleti tagokat minél nagyobb mérvű pártolásra felkéri a választmány.

Több cselelő gazda szigoruan megbüntetett tegnap a főkapitányúság részéről azon ok miatt, hogy cselelőkre semmi felügyeletet nem gyakoroltak s így alkalom adott azoknak a keső éjszakai járat kudarására...

A kertészeti egyesület ma délután gyűlést tartott s itt szóba jött az országos kertészeti egyesület pártolása is, melyre Biró Pál gazd. intézeti tanár a főkértész gyűjti a tagokat.

A nemzetközi szőlőszeti kongresszus tegnap tartotta első ülését Budapesten. Jelen voltak Németország, Szerbia s Horvátország képviselői is.

A Somoskeőy párbajáról hozott hírt egy bécsi lap megczáfolja, s az egészet olyan misticionak tartja, melyben Somoskeőy urnak van legnagyobb része.

Két emléktábla Tompa Mihálynak ismét egy emléktáblát állítottak tisztelői. Borodnagye Igriczi nevi helységében, hol Tompa gyermekeit töltötte, a ref. templom falában fog elhelyeztetni.

Beküldött Valaki — bizonyosan az István gőzmalomtól — Tasnádon lakó Mer-

század 21-ikén városunkon vonal keresztül Hadháza és Tégvára.

Halálozás. Ma délután temettetett el Helmer Antal vasuti posta tisztet, s a ki tegnap délelőtt szívszélhűdésben hirtelen elhunyt.

Megint panaszt vettünk a róm. kath. temető felé vezető úton. Intézkedés a sok felszólalás dacára sem történt s most még több jogot vesznek magoknak „néptársaink”.

A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete saját kert helyiségében folyó év szeptember 24-én vasárnap nyerevénydíjjakkal egybekötött királyi kuglizást rendez, mely alkalommal az egyleti tagokat minél nagyobb mérvű pártolásra felkéri a választmány.

Több cselelő gazda szigoruan megbüntetett tegnap a főkapitányúság részéről azon ok miatt, hogy cselelőkre semmi felügyeletet nem gyakoroltak s így alkalom adott azoknak a keső éjszakai járat kudarására...

A kertészeti egyesület ma délután gyűlést tartott s itt szóba jött az országos kertészeti egyesület pártolása is, melyre Biró Pál gazd. intézeti tanár a főkértész gyűjti a tagokat.

A nemzetközi szőlőszeti kongresszus tegnap tartotta első ülését Budapesten. Jelen voltak Németország, Szerbia s Horvátország képviselői is.

A Somoskeőy párbajáról hozott hírt egy bécsi lap megczáfolja, s az egészet olyan misticionak tartja, melyben Somoskeőy urnak van legnagyobb része.

Két emléktábla Tompa Mihálynak ismét egy emléktáblát állítottak tisztelői. Borodnagye Igriczi nevi helységében, hol Tompa gyermekeit töltötte, a ref. templom falában fog elhelyeztetni.

Beküldött Valaki — bizonyosan az István gőzmalomtól — Tasnádon lakó Mer-

század 21-ikén városunkon vonal keresztül Hadháza és Tégvára.

Halálozás. Ma délután temettetett el Helmer Antal vasuti posta tisztet, s a ki tegnap délelőtt szívszélhűdésben hirtelen elhunyt.

Megint panaszt vettünk a róm. kath. temető felé vezető úton. Intézkedés a sok felszólalás dacára sem történt s most még több jogot vesznek magoknak „néptársaink”.

A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete saját kert helyiségében folyó év szeptember 24-én vasárnap nyerevénydíjjakkal egybekötött királyi kuglizást rendez, mely alkalommal az egyleti tagokat minél nagyobb mérvű pártolásra felkéri a választmány.

Több cselelő gazda szigoruan megbüntetett tegnap a főkapitányúság részéről azon ok miatt, hogy cselelőkre semmi felügyeletet nem gyakoroltak s így alkalom adott azoknak a keső éjszakai járat kudarására...

A kertészeti egyesület ma délután gyűlést tartott s itt szóba jött az országos kertészeti egyesület pártolása is, melyre Biró Pál gazd. intézeti tanár a főkértész gyűjti a tagokat.

A nemzetközi szőlőszeti kongresszus tegnap tartotta első ülését Budapesten. Jelen voltak Németország, Szerbia s Horvátország képviselői is.

A Somoskeőy párbajáról hozott hírt egy bécsi lap megczáfolja, s az egészet olyan misticionak tartja, melyben Somoskeőy urnak van legnagyobb része.

Két emléktábla Tompa Mihálynak ismét egy emléktáblát állítottak tisztelői. Borodnagye Igriczi nevi helységében, hol Tompa gyermekeit töltötte, a ref. templom falában fog elhelyeztetni.

Beküldött Valaki — bizonyosan az István gőzmalomtól — Tasnádon lakó Mer-

század 21-ikén városunkon vonal keresztül Hadháza és Tégvára.

Halálozás. Ma délután temettetett el Helmer Antal vasuti posta tisztet, s a ki tegnap délelőtt szívszélhűdésben hirtelen elhunyt.

Megint panaszt vettünk a róm. kath. temető felé vezető úton. Intézkedés a sok felszólalás dacára sem történt s most még több jogot vesznek magoknak „néptársaink”.

A debreczeni kereskedő ifjak önképző egylete saját kert helyiségében folyó év szeptember 24-én vasárnap nyerevénydíjjakkal egybekötött királyi kuglizást rendez, mely alkalommal az egyleti tagokat minél nagyobb mérvű pártolásra felkéri a választmány.

Több cselelő gazda szigoruan megbüntetett tegnap a főkapitányúság részéről azon ok miatt, hogy cselelőkre semmi felügyeletet nem gyakoroltak s így alkalom adott azoknak a keső éjszakai járat kudarására...

A kertészeti egyesület ma délután gyűlést tartott s itt szóba jött az országos kertészeti egyesület pártolása is, melyre Biró Pál gazd. intézeti tanár a főkértész gyűjti a tagokat.

A nemzetközi szőlőszeti kongresszus tegnap tartotta első ülését Budapesten. Jelen voltak Németország, Szerbia s Horvátország képviselői is.

A Somoskeőy párbajáról hozott hírt egy bécsi lap megczáfolja, s az egészet olyan misticionak tartja, melyben Somoskeőy urnak van legnagyobb része.

Két emléktábla Tompa Mihálynak ismét egy emléktáblát állítottak tisztelői. Borodnagye Igriczi nevi helységében, hol Tompa gyermekeit töltötte, a ref. templom falában fog elhelyeztetni.

Beküldött Valaki — bizonyosan az István gőzmalomtól — Tasnádon lakó Mer-

Külföld.

Az angol parlament az őszel is fog ülésezni. A londoni kormánykörben ugyanis az a hír van elterjedve, hogy az afgán viszály szükségessé teszi, hogy a kormánykörök bizonyosnak mondják, hogy az afgán háborúval szemben sem fog meg a többség, a mely eddig támogatta a miniszteriumot.

A szeb hadsereg újraszervezésében, mint a „Presse” értesül, nagy tevékenységet fejt ki egy idő óta a szeb hadügyminiszter. A kragujeváci fegyvergyárba több száz férfi és asszony munkás küldött. Holnap számos kocsi megy Belgrádba a Klodovába, a melyek el fogják hozni a régebben külföldön megrendelt és Turn-Szeveriben lakott háttöltő puskákat.

A romániai szidók egyenjogúsításáért küldött burgalommal lép a srompóba Waddington, Franciaország külügyére. Jegyüket intézték a hatalmakhoz, melyben a berlini szerződés teljes végrehajtását, tehát a romániai szidók föltételek egyenjogúsítását követeli. Mi ha meg nem történne, indítványozza, hogy a hatalmak hívják vissza a bukaresti képviselőket. E lépést Waddington azért kockáztatta hír szerint, hogy Bismarck hget megnyerje a közös érdekeknek.

A porosz követekházára a választások október 7-ikére rendelték el.

A török képviselőház volt elnöke. Hassan Fehmia közmunkák miniszterévé nevezették ki.

Napi hírek.

Dr. Römer Flóris országunk kitűnő régésze, akit s nagyváradi kanannak a tegnap esti vonattal városunkba érkezett s Huzly Ká-

Békési Gyula.

Az angol parlament az őszel is fog ülésezni. A londoni kormánykörben ugyanis az a hír van elterjedve, hogy az afgán viszály szükségessé teszi, hogy a kormánykörök bizonyosnak mondják, hogy az afgán háborúval szemben sem fog meg a többség, a mely eddig támogatta a miniszteriumot.

A szeb hadsereg újraszervezésében, mint a „Presse” értesül, nagy tevékenységet fejt ki egy idő óta a szeb hadügyminiszter. A kragujeváci fegyvergyárba több száz férfi és asszony munkás küldött. Holnap számos kocsi megy Belgrádba a Klodovába, a melyek el fogják hozni a régebben külföldön megrendelt és Turn-Szeveriben lakott háttöltő puskákat.

A romániai szidók egyenjogúsításáért küldött burgalommal lép a srompóba Waddington, Franciaország külügyére. Jegyüket intézték a hatalmakhoz, melyben a berlini szerződés teljes végrehajtását, tehát a romániai szidók föltételek egyenjogúsítását követeli. Mi ha meg nem történne, indítványozza, hogy a hatalmak hívják vissza a bukaresti képviselőket. E lépést Waddington azért kockáztatta hír szerint, hogy Bismarck hget megnyerje a közös érdekeknek.

A porosz követekházára a választások október 7-ikére rendelték el.

A török képviselőház volt elnöke. Hassan Fehmia közmunkák miniszterévé nevezették ki.

Napi hírek.

Dr. Römer Flóris országunk kitűnő régésze, akit s nagyváradi kanannak a tegnap esti vonattal városunkba érkezett s Huzly Ká-

Eladó nemesi birtok.

Biharmegyében az észak-keleti vasut érmihályfalvi állomásától 3/4-ed órányira az Ér-völgyben egy mintegy 700 holdat képező kitűnő minőségű tagos nemesi birtok, regáló illetéssel együtt szabad kézből eladó.

Ezen birtok kényelmes ur lakkal, diszes gyömcösök kertekkel, valamint szükséges gazdasági épületekkel bőven el van látva és jelenleg 100 holdnyi dohány termelési engedéllyel felruházva.

Venni szándékozik — közvetítők kizárásával — az eladásra meghatalmazott dr. Kemény Mór ügyvéd urnál Debreczenben Piac-utca 1899. sz. a. bővebb értesülést nyerhetnek. (303)3—3

A legfinomabb minőségű cuba-kávét

kilogrammonként 1 frt 85 kr-ával, ugyszintén mindenféle kávéfajokat

a legolcsóbban legalább 4 kilogramm súlyú megrendeléseknél, postán utánvét mellett bérmentés és vámolva szálltom. Megrendelések-nél a pontos címet kérem tudatni.

10—10227 Maiti R. Triestben.

THE SINGER MANUFACT. COMP. NEW-YORK.

A világ legnagyobb varrógép gyára.

Az eredeti Singer varrógépek

Az eredeti Singer varrógépek legtebb sokoldalúsággal bírnak s a legközelebbi segédesszéllel látrák el s a legköltségteljes szöklora rendeznek be: családi használatnál kéz vagy lábál hajthatók s a kézműipar minden szakának, u. m. szabók, cipészek, kárpitosok, könyvtörők, kalapgyárosok stb. megteleinek.

Az eredeti Singer varrógépek

az egyedüliek, melyek egyszerű célirányos s könnyven megtanulható szerkezettel bírnak, melyről nemcsak a számos kiemelt legnagyobb állítási díjjal tanusodnak, hanem azon körülmény is, hogy azok majd minden varrógép gyárosnak mintaképl szolgálának.

Az eredeti Singer varrógépek

gyári áron s minden árfőlemelés nélkül hetenkénti lefizetés és pedig: 1 1/4 frt.

Az eredeti Singer varrógépek

csak úgy valódiak, ha az itt látható gyári jegyet, valamint a „The Singer Manufacturing Co” föliratot viselik s egy G. Neidlinger aláírásával ellátott igazolvánnyal (jótállási iv) ellátotk; tökéletes jótállás mellett adának el s kaphatók kizárólag egyedül: NEIDLINGER G. piac-utca 2145-dik szám (Pércsisor.) (273 7-? A „The Singer Manufacturing Comp. New-York” főgyáruk.

FÉRFI RUHA-ÜZLET MEGNYITÁS. Van szerencsém a t. cz. közönséggel tudatni, hogy Debreczenben a főtéren levő Sesztina Lajos ur kereskedése mellett férfi ruha-üzletet nyitottam, melyben úgy a legelegánsabb férfi-, mint gyermek ruhák a legjutányosabb árért nagy választékban kaphatók. Csinosan átalakított s gazdagon felszerelt üzletnek vezetését Raditz Simonra bízom. EIBENSCHÜTZ M. (308 3-3)

FROHNER-SZÁLLODA megnyitása. Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy diszesen berendezett szállodámat s ennek étkezési terméit piac-utczán, a megyeházzal szemben f. hó 14-én vasárnap este 7 órakor, a helybeli elsőrendű zenekar működése mellett megnyitottam. Szálloda-helyiségemben a kávéház helyiségei még el nem készülhetvén, annak megnyitása később fog eszközöltetni. Midőn a t. közönséget szállodám megnyitására ezzel értesitem, egyszersmind ajánlom magamat nagybecsű pártfogásába. Frohner Bernát. (312 3-10)

Table with 3 columns: 303. szám., ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek, Árak ausztriai értékben. Lists various goods and their prices.